

福建省机关服务中心

(2021年第5期·总第129期)

福建省机关服务中心办公室

2021年12月6日

【党建工作】

服务中心党总支召开总支支委扩大会 专题学习党的十九届六中全会精神

11月15日，中心党总支召开总支支委扩大会，传达学习党的十九届六中全会精神，以及省委常委会（扩大）会议精神、局党组中心组学习扩大会精神，结合中心实际就贯彻落实全会精神作出部署。中心党总支书记郑涵良主持学习。党总支委员、各科室（直属单位）主要负责人及各支部书记参加学习。

会上，郑涵良书记强调，要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，是党的十八大以来最重要的政治成果，对新时代党和国家事

业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义、起到决定性作用。

郑涵良书记就学习贯彻提出要求：一要迅速兴起学习宣传贯彻全会精神热潮。总支班子成员及各支部书记要以身作则、带头示范，通过组织学习和开展主题党日、讲党课等多种方式，原原本本学，融会贯通学，联系实际学。二要坚持在学中干、在干中学，在学懂弄通做实上下功夫。既要整体把握、全面系统，又要紧密联系自身实际，突出重点、抓住关键，在全面系统学习贯彻的基础上，把全会精神转化为推动工作的强大动力。三要把学习贯彻全会精神贯穿到党史学习教育、“再学习、再调研、再落实”活动和“我为群众办实事”活动中，与落实巡视反馈问题整改、做好疫情防控各项工作结合起来，把学习成果体现到做好各项工作上，确保全面完成年度工作目标任务，全力以赴、勇毅前行，以优异成绩迎接省第十一次党代会和党的二十大胜利召开。

（办公室）

服务中心党总支召开支委扩大会议暨理论学习专题会

11月5日下午，中心党总支召开支委扩大会议暨理论学习会，中心各科室、直属单位主要负责人及各支部书记参加会议。会议由党总支书记、中心主任郑涵良主持。

与会人员集中学习了习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会及中央人大工作会议上的重要讲话，并传达了10月

18 日省委常委会议会议精神以及局党组关于落实意识形态工作责任制的相关文件精神。接着，由学习组成员李夏芸、陈华俊分别结合各自工作就学习《习近平在福建》体会作交流发言。

会上，郑涵良书记强调，一是要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，充分认识辛亥革命的历史功绩和重大意义，要继承和弘扬革命精神，毫不动摇坚持和加强党的全面领导。二是要充分认识意识形态工作的重要性，形成意识形态工作整合力，完善意识形态工作机制，强化思想文化阵地建设。三是中心上下要学好《习近平在福建》采访等教材，在学懂弄通做实方面下功夫，以深化学习推动担当作为，通过调查研究和抓落实扎实推进各项工作。

（办公室）

【文明创建】

服务中心党总支到屏西社区开展共建结对活动

为推进省市共建活动和文明城市创建工作，积极培育和践行社会主义核心价值观，11月24日上午，服务中心党总支副书记胡岩辉与屏西社区书记邱崇贵分别代表服务中心党总支与屏西社区新时代文明实践站签订结对共建协议。

签订仪式上，双方互相交流基本情况，围绕新时代文明实践站与文明城市创建工作要求，明确结对共建的目标和责任，讨论共建活动的载体和方式。经过探讨交流，双方表示

今后将发挥各自资源优势，以搭建交流合作平台为契机，探索建立社区新时代文明实践互动交流机制，丰富文明实践志愿服务活动形式，共同为福州文明城市建设出一份力。

随后，中心党团员等 30 多人立即投入到志愿服务中。综合服务组的志愿者摆桌椅、搬物资，配合“一刻钟便民生活圈进百个社区”活动做准备，在义诊、便民理发等各个服务点引导社区居民有序排队，热情解答居民疑问。环境清理组的志愿者身穿“红马甲”，沿着小区主次干道，清理隐藏在绿化带内的烟头、纸屑、塑料袋等垃圾，用实际行动向不文明行为“宣战”。文明宣传组的志愿者向社区群众发放《市委文明办致广大市民朋友的一封家书》并围绕创建文明城市开展宣传，倡导做文明言行的传播者和践行者。

通过基层党建与文明实践服务融合联动，服务中心党总支进一步强化与共建社区的密切联系，推进党组织、党员联系服务群众工作常态化、长效化，提升中心员工文明程度和创建文明单位工作水平，有效助推文明城市创建工作。

（办公室）

省直车辆服务中心组织开展义诊活动

针对驾驶员的职业属性及部分驾驶员因长期驾驶造成腰肌劳损，存在行车安全隐患，为确保驾驶员的身心健康，11月9日，省直车辆服务中心有限公司在省机关服务中心5楼组织开展义诊活动，活动邀请福州融乐中医院院长吴峰及

其团队到场讲解诊疗。

义诊活动现场，车务中心广大职工积极参与，认真聆听医生讲解、畅谈中医保健、养生知识，咨询解决肌骨损伤等实际问题。此次活动提高了驾驶员自身的健康素养水平，增强了自我保健意识和健康理念。中心今后将继续开展有益员工健康等相关活动，为驾驶员行车安全提供身心健康保障。

（省直车辆服务中心有限公司）

【简讯】

1. 为持续开展全民健身活动，推动全民健身意识深入人心，10月28日、29日，服务中心工会组织全体会员分批前往福山郊野公园，开展秋季登山活动，受到大家一致欢迎。

2. 为丰富中心干部职工文化生活，服务中心工会在鹏远·林盟智慧馆租用羽毛球场地一年，每周五晚6点至8点免费向干部职工开放，为干部职工创造了良好的健身条件。11月3日，在局系统举办的第二届“健康杯”羽毛球比赛中，服务中心职工积极报名参加，服务中心工会荣获优秀组织奖。

3. 11月5日，车务中心组织开展文明交通安全教育活动，通过讲解行车安全知识和观看相关视频，有针对性、指导性地对驾驶员进行文明交通宣传教育，着力打造一支行车安全、服务优质的驾驶员队伍。

4. 11月中旬，服务中心党总支组织开展学习宣传“时代楷模”潘东升同志先进事迹活动，通过观看《时代楷模发布

厅》发布仪式、开展学习交流，在中心内掀起学习楷模、争当先进热潮。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

分送：局领导，局相关处室

省机关服务中心办公室编印

共印 30 份